

（二十）一書入寺木棉驚 神奇難測功絕頂

二〇〇八年，佛陀師父的身份終於正式在《多杰羌佛第三世》寶書中公開了，佛陀師父的真實身份就是法界中最高原始的古老多杰羌佛第三世。

二〇〇八年六月二十一日，在美國舊金山，由國際佛教僧尼總會率領世界一百多個佛教團體，在莊嚴的氣氛下，全世界首次迎請《多杰羌佛第三世》寶書，在華藏寺隆重舉行。

當迎請《多杰羌佛第三世》寶書的橫幅，剛剛掛在華藏寺大門上時，巨大的佛光立即出現在華藏寺的上空，祥和瑞兆，耀目奪目，什麼叫人天共慶，這無上殊勝的盛事，終於讓我們親眼目睹，大家見到了史無前例的盛事。

當天法會在龍獅舞動，三獅拜佛，鑼鼓喧天中開幕了，當殿

中法鼓播動，法號長鳴，僧眾引幡入殿，七眾獻供，全世界的仁波切、法師、大德們紛紛向寶書修法、獻供並致詞，人人都能感受到這人天共慶的吉祥。

可是多杰羌佛是法界教主，僅僅只是人類喜樂慶賀而已嗎？這可是佛陀寶書的第一場慶祝迎請法會啊！大家正在思緒中，突然諸佛菩薩拉開了慶賀的序幕，佛菩薩奉上祂們最珍貴的禮物，降下了天國的瓊漿玉液。

「降甘露了！降甘露了！」



七眾弟子在華藏寺大殿恭迎《多杰羌佛第三世》寶書

人們驚呼著蜂擁而出，此時晴朗碧藍色、萬里無雲的天空中，響起從未有過的、連珠炮雷似的滾雷聲，有如天國的禮花在炸響。

只見濃密的甘露從樹枝空間，無中生有的出現，不知從何而來，不知從何而去，如鵝毛瑞絮般，在枝場空間翻飛、飛舞，完全不受地球引力的控制，從下而上，從上而下，自由地飛舞穿梭，時而紛紛地灑落在人們的臉上、身上，香甜無比，千百隻手伸向天空，都希望著大幸於己。



華藏寺聖樹下聚滿人群沐浴在凌空而降的芳香甘露中，並喜得加持

但是退出這華藏寺外，便是乾燥的夏日晴空，豔陽高照，當天華氏八十六度的高溫，沒有絲毫的水跡雪影，一走進寺內區域，聖樹籠罩的範圍，甘露便翻飛而至，異香撲鼻。

最奇蹟的是，甘露絕不落到地上，眼見著快要著地，卻倏忽間不見蹤影，真正展示了「聖物不著凡土」，人們不敢相信自己的眼睛，但這事實就在眼前，人山人海就在面前親見，他們醉迷了，有人病痛全消，有人全身酥麻，有人輕安喜樂，難以言表，更有人直入聖境。此時華藏寺被七彩毫光籠罩著，天國的禮花還照常在連珠炮雷聲中傳來，為《多杰羌佛第三世》寶書，做了最殊勝的獻禮。

聖甘露連降了兩天兩夜，諸佛菩薩以此聖潔賀禮迎奉寶書，告訴世人，H.H.第三世多杰羌佛是至高無上的佛陀，是佛史二千五百多年以來，第一次佛陀五明智慧在世間真正完美的展現，

多杰羌佛是最偉大的法界教主。我們有眼無珠，竟然把佛陀師父當成了大法王師父，真的是太愚笨，太好笑了！甚至於把佛陀師父喊成「上師」、「師父」，實在是沒有悟性，沒有教養，還把什麼大法王、什麼大尊者拿來與佛陀師父的身份相比，他們算老幾啊！難怪蓮花生大師叫唐東迦波大菩薩來向佛陀師父求學大法。

多杰羌佛曾兩次降此世界，第一次降世即多杰羌佛第二世維摩詰聖尊，第二次降世為多杰羌佛第三世多杰羌布達。

多杰羌佛亦名金剛總持，又名持金剛（即是把持一切金剛之意），是宇宙中第一位至高無上的具相佛陀，也就是宇宙間佛教的最高領袖誕生了，自此，由多杰羌佛開始在法界中傳法渡生，佛法才開始傳播弘揚。在整個佛教，無論是密宗還是顯宗，所有佛教教派的原始主都是多杰羌佛，無論任何佛法都是由多杰羌佛

始傳，因為多杰羌佛是佛教唯一始祖。

多杰羌佛曾化身燃燈古佛、化身金剛薩埵等，由燃燈古佛傳授佛法給釋迦牟尼佛，再由釋迦佛陀開娑婆法教，但佛法之來源皆由多杰羌佛為始祖。

H. H. 第三世多杰羌佛說法教化出很多高僧大德、大居士乃至大法王、仁波切，使他們得到解脫的成就，如生死自由、火化舍利、肉身放光、金剛不壞、提前通知按時坐化，乃至為弟子傳法，預定弟子成就時間，渡弟子先到極樂世界參觀後，再回人間按時往升，以及傳「現量大圓滿」法，讓弟子在一個時辰內，成就虹身法境界，親身體驗，親眼見到。

成就者比比皆是，不勝枚舉，比如：

悟明長老，一生嚴守戒律，踏實修行，以觀音法門為根本，一門深入，化人無數，在H. H. 第三世多杰羌佛為他們做佛降甘露加

持灌頂時，他顯露化身，二面兩臂，露出他本是菩薩應世的聖僧。

意昭老和尚：承接虛雲法師之衣鉢，被禪門稱為南北二祖，南祖是本煥長老，北祖是意昭長老，為禪門之最高承鉢傳人，是真正的大聖德，早已斬斷生死根本，證無上菩提道果，為解救六道眾生痛苦，老和尚以地藏王菩薩為榜樣，發願「娑婆眾生不盡，



悟明長老顯露化身二面兩臂



悟明長老圓寂肉身不壞坐缸

- 资讯 财经 娱乐 体育 时尚 健康 亲子 汽车 房产 家居 科技 旅游 读书 教育 文体 历史 军事 视频 博客
- 论坛 公益 佛教 星座

鳳凰網 鳳凰網華人佛教 全新改版 智慧的傳播者 客觀獨立的傳媒立場 悲憫理性的媒體情懷 至臻至善的文化追求



安倍繞圈外交迫中韓联手

安倍连派特使访中国外访，中韩关键时刻抱团，韩国首访赴华令日震惊。



改革需动力 大步迈进可能不大

赖海榕：短期内改革大步迈进的可能性不大，但小步向前是必然的。



赵本山退出 春晚改革吉时已到

退出不因身体而因作品；哈文在给春晚断奶；领导、观众都解脱了。

鳳凰網 鳳凰網華人佛教 鳳凰網佛教 > 资讯 > 正文 fo.ifeng.com

香港竹林禅寺方丈意昭長老圓寂 虛公法脈痛失巨擘

2013年01月17日 09:18
来源：竹林禪寺

1人参与 1条评论 分享到： 更多



意昭長老生前法相（圖片來源：資料圖）

香港竹林禪寺方丈意昭長老於2013年1月5日下午5時20分，于香港荃灣仁濟醫院圓寂。

意昭長老是虛云老和尚的高足，持有虛云老和尚衣鉢，他的圓去，是繼去年中國佛門泰斗本懷長老寂滅之後，虛公臨濟法脈再失禪門巨擘。

意昭長老於1941年出家為僧，1944年於廣東南華寺受戒，曾遍隨虛云老和尚左右，听教參方，得益良多，师徒二人留下諸多佳話，傳為美談。後來意昭長老到香港，先卓錫于沙田古岩淨院，再到竹林禪院并接任為方丈至今。意昭長老承續虛云老和尚臨濟宗之法脈，為當今禪門之聖德。為解救六道眾生之痛苦，意昭長老以地藏王菩薩為榜樣，發愿“婆娑眾生不盡，誓不成佛”，他亦被贊為地藏王菩薩化身。據悉，意昭長老得第三世多杰羌佛甘露加持灌頂，被第三世多杰羌佛贊為“稀有难得的戒行开悟高僧”。

赵本山退出央视蛇年春晚 站内搜索



頻道推薦

佛教三大語系就自焚事件談佛教生命觀

心自在則法自在 | 婆羅門譜法記 | 天真雜誌 我們的壽年

- 高清图：拉卜楞寺小喇嘛們的童年趣事
- 佛教影音：証严上人开示 根与力修行
- 一日禪：對他人寬容 你能收獲愛的禮物
- 好書文摘：《禪的體驗》：坐禪的姿勢
- 佛教旅遊：京城民俗：腊八去哪兒 雍和宮喝粥

佛教名博：素全法師 | 无尽灯楼 | 雪漠 | 明一法師 本性法師 | 北京龙泉寺 | 溆空法師 | 徐文明

新聞圖片



1/18/2013 3:2

意昭老和尚於二〇一三年一月五日酉時圓寂，佛教界痛失巨擘
(二〇一三年一月十七日鳳凰網新聞報導)

誓不成佛」，佛教界讚他為地藏王菩薩化身。老和尚於二〇〇〇年六月八日得H.H.第三世多杰羌佛甘露加持灌頂，被H.H.第三世多杰羌佛讚為稀有難得的戒行開悟高僧。

H.H.第三世多杰羌佛也是展顯聖蹟最多的古佛，只利益他人而不收供養，所到之處，龍神、飛鳥、走獸悉皆皈依聞法。同時魔妖騙子們也十分震怒，因為H.H.第三世多杰羌佛只為大家服務，不收供養，讓那些專收供養的人，非常惱火，十分氣憤，因為H.H.第三世多杰羌佛的言行斷了他們的財路，臉面掛不住是一回事，更重要是不能大膽張揚、伸手要錢，因此各路大佬氣極敗壞之下，只得採取一招，胡亂編造莫須有的事來毀謗佛陀H.H.第三世多杰羌佛，以此來作為貪拿別人錢財的遮羞布，當然這是可以理解的，不然他（她）們用什麼辦法來為自己遮醜呢？恐怕是為了要生活，他（她）們沒有供養金來支撐吧！

H. H. 第三世多杰羌佛是歷史上第一個獲得最多世界頂尖大聖法王、仁波切們依教規認證和祝賀的頂首古佛，其實佛陀不須被認證，最大的認證即是H. H. 第三世多杰羌佛所獨自首創三十大類的成就，在歷史上除釋迦佛陀說法外，找不到任何能完成一半這種成就的聖德，何況列出的三十大類成就，也只是一個名相而已，其實成果遠超三十大類，H. H. 第三世多杰羌佛確實達到了前無古聖的展顯成就，這才是實相的認證。

寶書中H. H. 第三世多杰羌佛開示說法的《什麼叫修行》、《了義經》是佛法的真如殿堂，解脫的根本，法界大法的源頭，當然還有很多大法開示和說法未刊在寶書中，如絕世的無上真經、解脫經、及所說法開示之《解脫大手印》和《藉心經說真諦》，行者能依之深入，則光明充遍，即時證到三圓成就次第，法益無窮，福慧圓滿，速得大成就解脫登聖。因為H. H. 第三世多杰羌佛不是

佛教徒，而是佛陀，是教佛教徒的三界大導師，祂不只是掌握了佛教，還掌握了佛法、佛學的圓滿完整系統，所以我們學到的並不是單一的佛教、佛學，而除了佛教、佛學之外，還有任何地方都找不到的真正的佛法，能當場深入聖境的聖量佛法。